Аналіз роботи районного методичного об’єднання вчителів ОБЖ та основ здоров’я за 2005/2006н.р та пріоритетні напрямки роботи МО на 2006/2007н.р

Протягом 2005/2006н.р методичне об’єднання вчителів основ безпеки життєдіяльності та основ здоров’я району працювало над реалізацією проблемної теми “Формування в учнів свідомої мотивації здорового способу життя, збереження власного здоров’я та активної соціальної позиції”.

   Структура методичної роботи в районі складається з:

· методичного об’єднання;

· семінару – практикуму;

· творчої групи. 

   Вчителі району систематично формують в учнів навички ведення здорового способу життя, свідомого ставлення до власного здоров’я, безпечного користування предметами та речами. Активно впроваджують у свою роботу нову навчально – методичну літературу, постійно поповнюють шкільні кабінети і куточки ОБЖ  та основ здоров’я роздатковим та дидактичним матеріалом. Використовують інтерактивні форми роботи на уроці, зокрема при роботі в групах, навчають виділяти головний та актуальний для нашої місцевості матеріал. Більшість вчителів використовують різноманітні форми та методи організації навчальної діяльності, що дозволяють розкрити суб’єктивний досвід учням, створюють атмосферу зацікавленості кожного учня в роботі класу, стимулюють до висловлювань, до застосування різних способів виконання завдань без страху помилитися чи дати неправильну відповідь. Широко використовують у процесі уроку дидактичний матеріал, що дозволяє учню вибрати найбільш для нього значущий вид та форму навчального змісту. Кожен вчитель застосовує розв’язок ситуаційних задач та ігрових ситуацій, які дозволяють кожному учню проявити ініціативу та самостійність. Більшість вчителів району мають чималий власний методичний доробок, знаходяться у постійному творчому пошуку.

   Протягом 2005/2006н.р активну участь у роботі МО брали участь такі педагоги: Пасєка Р.Б. (Квасилівський НВК), Поліщук Л.О.(Б. Криницька ЗОШ), Гузлай І.У. (Грушвицька ЗОШ), Скрипнюк О.О. (Зорянський НВК), Ковенько Н.В. (Клеванська ЗОШ), Панчелюга В.М. (Жобринська ЗОШ), Климченко В.М. (Малошпаківська ЗОШ). Названі вчителі ділилися досвідом своєї роботи, готуючи доповіді чи відкриті уроки.


Плідно працювала у цьому році творча група вчителів ОБЖ та основ здоров’я на базі Грушвицької ЗОШ під керівництвом вчителя Гузлай І.У. над реалізацією проблемної теми “Активізація навчальної діяльності учнів засобами впровадження інтерактивних методів навчання.” Матеріали роботи вчителів з даної теми узагальнені керівником творчої групи, виданий методичний посібник.


Окрім зазначених форм методичної роботи з педагогами, в районі проводяться творчі звіти, ярмарки-виставки педагогічної творчості. Відрадно відмітити, що в цьому навчальному році збільшилась кількість вчителів, які представили свої методичні надбання на районний ярмарок-виставку.  Вчитель Оржівської ЗОШ Ванчицька О.В. стала дипломантом обласного конкурсу “Ярмарка педагогічних ідей”.

Пріоритетні завдання МО на наступний навчальний рік 

 Вчителям ОБЖ та основ здоров’я:

· формувати в учнів дбайливе ставлення до свого життя та здоров’я, стійкі переконання, щодо пріоритету здоров’я як основної умови реалізації фізичного, психічного, соціального та духовного потенціалу людини з урахуванням її індивідуальних особливостей;

· виховувати у підлітків бережливе, дбайливе та усвідомлене ставлення до власного здоров’я як однієї з найвищих людських цінностей, потреби самопізнання та всебічного самовдосконалення;

· ознайомлювати учнів з основними принципами та закономірностями життєдіяльності в природному та соціальному середовищах;

· формувати в учнів сталу мотиваційну установку на здоровий спосіб життя як провідної умови збереження та зміцнення здоров’я;

· ознайомлювати учнів з основними принципами, шляхами і методами збереження життя і зміцнення усіх складових здоров’я;

· навчати учнів методам самозахисту в умовах загрози для життя, вчити розробляти моделі безпеки під час виникнення побутових, природних, техногенних надзвичайних ситуацій;

· навчати учнів методам самооцінки і контролю стану і рівня здоров’я протягом усіх років навчання, розвивати життєві навички учнів, які спрямовані вести здоровий спосіб життя, формувати свідому громадську позицію щодо небезпек, що призводять до порушення прав людини;

· розвивати навички профілактики захворювань та домедичної допомоги.
