Вчені попереджають, що діти, які користуються мобільними телефонами, ризикують мати розлади пам'яті і сну. Причина — в електромагнітному випромінюванні малої інтенсивності, яке проникає у череп дитини Це випромінювання впливає на мозкові ритми, може завдати шкоди імунній системі дитини, яка перебуває у процесі розвитку.
Справжня сенсація в мережі Інтернет — віртуальна ведуча програми новин. Ананова — так назвали електронне чудо. Віртуальне чудо привабило увагу десятків тисяч клієнтів Інтернету. Поява в електронній  мережі віртуальних персонажів стала, на думку експертів справжньою революцією у галузі світового інформаційного обміну.
Сучасна електроніка краде в людини душу — вважають представиш примітивних племен. Як виявилося, їх страх має підґрунтя. Нещодавно англійська фірма «Брітіш Телеком» повідомила про електронного «ловця душ», який перебуває у стадії розробки. Це мікрочіп, який може зберігати всі спогади людини.
Виявляється, для мозку небезпечний навіть напружений «телефонний день». День телефонних розмов дає таке навантаження, що може статися крововилив у мозок. Фізіологи не в захваті і від звичайних комп'ютерних іграшок. Вони розуміють, що зупинити процес не можна, але попередити про небезпеку необхідно. Ритм нашого життя настільки швидкий, факторів, до дратують, так багато, що захисні сили мозку на межі.
Дітям загрожує віртуальна хвороба, умовно названа «геймоманією». Злякані батьки приводять у кабінети своїх дітей, які перебувають у стані незрозумілого трансу. Діти аморфні і флегматичні, не цікавляться оточен​ням. Незміцніла психіка дитини, яка постійно грає в комп'ютерні ігри і провадить за монітором багато часу, перебуває на грані реального та вірту​ального світів і схильна до сприйняття штучного світу як справжнього.
Американські школярі через повсюдну комп'ютеризацію страждають на ожиріння, у них погіршився зір.
