Уроки з основ безпеки життєдіяльності у 11 класі «Людина в інформаційному просторі»


Урок № 15

Тема. ЛЮДИНА В ІНФОРМАЦІЙНОМУ ПРОСТОРІ (1)

Мета: дати поняття про сучасні інформаційні системи, засоби масової інформації та комп’ютерні інформаційні системи; пояснити вплив пліток, міфів, маніпулювання та  дезінформації на рівень безпеки людини.       

Тип уроку: урок вивчення нових знань.

Методи: розповідь, бесіда, ток-шоу, бліц-дискусія, ігрові ситуації, проект.
Основні    поняття   та   терміни:    інформаційна    система, комп'ютерна інформаційна система, засоби масової інформації, дезінформація, чутки, міфи.

Обладнання: схеми «Передачі засобів інформації», «Інфор​маційна система», таблиця «Засоби масової інформації».      

Хід уроку

I. Організаційна частина

ІІ. Актуалізація опорних знань та вмінь учнів

Яку роль у житті сучасної людини відіграє комп'ютер?

  Що ви знаєте про засоби масової інформації?

ІІІ. Мотивація навчальної діяльності учнів

Протягом всієї історії свого існування люди, спілкуючись із природою та між собою, набували знань про навколишній світ і про  себе. Від кількості цих знань, від ефективності їх використання і дедалі більше залежать умови життя і окремих людей і людства вцілому. Навколишній світ складається з речовини й енергії, існує завдяки перетворенням енергії в речовину і навпаки, Дуже вагомою для повноцінного розвитку живих організмів складовою навколишнього світу, яку не можна віднести ні до речовин, ні до енергії, інформація. В сучасному розумінні інформація - це будь-які відомості, які є об'єктом нагромадження, обробки, збереження, передачі)  і використання, або відомості про навколишній світ процеси, що відбуваються у ньому.

Щоб бути використаною суспільством, інформація повинна мати властивості, а саме: корисність, актуальність, достовірність, активність, розпізнаваність, повноту, нематеріальність. 

Інформація може носити різноманітний характер і призначатися як для живих організмів, так і для різних машин. Тому існують різні форми подання інформації - у символьному (букви, цифри, знаки, світлові сигнали, сигнали прапорцями, покажчики приладів тощо), текстовому (книги, брошури, газети, журнали тощо), графічному (фо​тографії, картини, креслення, графіки) вигляді.

Матеріальними носіями Інформації є сигнали: звукові, електричні,
магнітні, світлові, механічні тощо. Інформація може бути передану у вигляді неперервних (аналогових) і дискретних (цифрових) сигналів.
Інформація в аналоговому вигляді міняє своє значення поступово.
Прикладом такої інформації можуть бути показники ртутного термометра, годинника зі стрілками, спідометра автомашини. Інформація в дискретному вигляді міняє своє значення з певним кроком. Прикла​дами такої інформації можуть бути показники електронного або цифрового годинника. 

Сучасні засоби передачі інформації, якими б складними вони не
були, діють за, простою схемою:

	Джерело інфор​мації
	
	Кодувальний пристрій
	
	Декодувальний пристрій
	
	Одержувач інформації

	
	
	
	
	
	
	


Інформація від джерела Інформації надходить до передавача, що зазвичай містить кодувальний пристрій, у якому формується повідомлення, яке по каналах зв'язку передається до одержувача,; У декодувальному пристрої приймача одержувача відбувається пере​творення повідомлення до вигляду, прийнятного для одержувача інформації. Як канали зв'язку можуть використовуватися комп'ютерні мережі, засоби телекомунікації, а також зовнішні накопичувачі інфо​рмації (дискета). Ця схема показує один з процесів, які відбуваюся сучасній інформаційній системі. 


IV. Повідомлення теми уроку та плану викладу навчального матеріалу    

Teма: Людина в інформаційному просторі.

План

1. Сучасна інформаційна система. Комп'ютерні інформаційні системи. Ток-шоу.

2. Сучасні засоби масової інформації, їх вплив на безпеку людини. Бліц-дискусія.
3. Дезінформація, маніпулювання, чутки, міфи, їх вплив на рівень безпеки людини. Створення проекту особистої безпеки від негативного впливу ЗМІ.

V. Засвоєння нових знань      

Ви постійно отримуєте певну інформацію, яка обов’язково вам пригодиться в житті. Протягом всієї історії існування люди, спілкуючись із природою та між собою, набували знань про себе та навколишній світ – теж отримували певну інформацію, яку згодом використовували для покращення свого життя.

Один великий мудрець сказав: «Хто володіє інформацією, той володіє світом». Але людині не потрібна вся інформація, а лише та, яка її цікавить.

Людина отримує інформацію з …
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… і у великому її потоці дуже важливо не розгубитись.

У нас працює служба інформації, яка зібрала для вас цікаві факти про негативний вплив сучасних інформаційних систем (технологій).

Кореспонденти знайомлять присутніх з цікавими фактами.

Вчені попереджають, що діти, які користуються мобільними телефонами, ризикують мати розлади пам'яті і сну. Причина — в електромагнітному випромінюванні малої інтенсивності, яке проникає у череп дитини Це випромінювання впливає на мозкові ритми, може завдати шкоди імунній системі дитини, яка перебуває у процесі розвитку.
Справжня сенсація в мережі Інтернет — віртуальна ведуча програми новин. Ананова — так назвали електронне чудо. Віртуальне чудо привабило увагу десятків тисяч клієнтів Інтернету. Поява в електронній  мережі віртуальних персонажів стала, на думку експертів справжньою революцією у галузі світового інформаційного обміну.
Сучасна електроніка краде в людини душу — вважають представиш примітивних племен. Як виявилося, їх страх має підґрунтя. Нещодавно англійська фірма «Брітіш Телеком» повідомила про електронного «ловця душ», який перебуває у стадії розробки. Це мікрочіп, який може зберігати всі спогади людини.
Виявляється, для мозку небезпечний навіть напружений «телефонний день». День телефонних розмов дає таке навантаження, що може статися крововилив у мозок. Фізіологи не в захваті і від звичайних комп'ютерних іграшок. Вони розуміють, що зупинити процес не можна, але попередити про небезпеку необхідно. Ритм нашого життя настільки швидкий, факторів, до дратують, так багато, що захисні сили мозку на межі.
Дітям загрожує віртуальна хвороба, умовно названа «геймоманією». Злякані батьки приводять у кабінети своїх дітей, які перебувають у стані незрозумілого трансу. Діти аморфні і флегматичні, не цікавляться оточен​ням. Незміцніла психіка дитини, яка постійно грає в комп'ютерні ігри і провадить за монітором багато часу, перебуває на грані реального та вірту​ального світів і схильна до сприйняття штучного світу як справжнього.
Американські школярі через повсюдну комп'ютеризацію страждають на ожиріння, у них погіршився зір.
( Скажіть будь ласка, які основні напрямки державної політики України в забезпеченні інформаційної безпеки?

Відповіді кореспондентів.

а) сприймання інформації

Інформаційною системою називають сукупність взаємопов’язаних засобів, які здійснюють зберігання та обробку інформації,

Прикладом сучасної інформаційної системи може бути редакція газета або журналу, оснащена комп'ютерною технікою.

Схематично інформаційна система виглядає так – 
Апаратна та програмна частина інформаційної  системи



Д



До інформаційної системи дані надходять від джерела інформації. Ці дані надсилаються на зберігання чи зазнають певної обробки і потім передаються споживачеві. Споживачем може бути людина, пристрій або інша інформаційна система. Між споживачем та власне інформаційною системою  може  бути  встановлений  зворотний зв’язок. У цьому разі інформаційна система називається замкненою. Канал зворотного зв'язку є необхідним, якщо потрібно врахувати реакцію споживача на отриману інформацію.


У сучасних Інформаційних системах обов'язково застосовують комп'ютерну техніку, тому їх також називають інформаційно-обчислювальними системами.

Назвемо апаратні компоненти, що входять до складу інформаційної системи:      

• набір комп'ютерів - використовуються персональні та проми​слові комп'ютери різних потужностей та конфігурацій, які виконують обробку Інформації, що входить до системи;

вхідні пристрої, клавіатура, різноманітні маніпулятори –  слу​жать для введення інформації та підключаються до комп'ю​терів;

пристрої виведення (монітори, принтери) –  приєднуються до комп'ютера, служать для виведення інформації; зовнішні накопичувачі (магнітні та оптичні (лазерні) диски) -служать для резервування важливої інформації, а також для перенесення даних з одного комп'ютера на інший, якщо ці комп'ютери не входять до однієї мережі;

комунікаційне обладнання (кабелі, мережні адаптери, моде​ми,   концентратори,   комутатори,   маршрутизотори)  - лінії
зв'язку та пристрої, що сполучають комп'ютери між собою;

блоки електричного живлення - забезпечують електричне
живлення обладнання інформаційної системи.
Необхідною складовою інформаційної системи є програмне забезпечення, яке називають також software (у перекладі «м'який виріб») чи просто «софт». Програмне забезпечення - це набір різно​манітних програм, які керують роботою комп'ютера, підтримують діа​лог з користувачем, обробляють різноманітну інформацію, допома​гають створювати нові програми. Програмне-забезпечення поділя​ється на такі категорії:

системні програми (програми операційної системи) - призна​чені для управління пристроями комп'ютера та обчислюваль​ними процесами;

Інструментальні системи (мови програмування) - призначені
для створення нових програм. До цих систем входять різно​манітні мови програмування;

прикладні програми - служать для того, щоб під керуванням
операційної системи користувач на комп'ютері міг готувати
різноманітні текстові документи, робити інженерні  матема​тичні розрахунки, вести фінансові операції, створювати бази
даних у різноманітних галузях, створювати і обробляти гра​фічну продукцію, готувати до друку газети, журнали, книги,
перекладати текст з однієї мови на іншу, підключитися до сві​тової мережі Internet, створювати музичні твори, використо​вувати мультимедійні енциклопедії, слухати якісний диктор​ський текст, музику і багато іншого, тобто до них належить програмне забезпечення, що не входить до перших двох ка​тегорій.

Апаратна частина не може виконувати операції з обробки інфор​мації без різноманітних програм, завдяки яким пристрої виконують свої функції. Для забезпечення працездатності комп'ютера і вико​нання певної роботи потрібна сукупність програм, яка створює його програмне забезпечення.

Програмне забезпечення здійснює керування пристроями
комп'ютера під час введення, обробки, виведення і зберігання інфо​рмації, створює умови для роботи користувача на комп'ютері тощо. Тобто Відбувається взаємодія апаратної та програмної частин інфо​рмаційної системи.

Наслідком  розвитку обчислювальної техніки стало створення комп’ютерних інформаційних мереж. Комп'ютерна інформаційна мережа - це сукупність взаємопов'язаних та узгоджених апаратних та програмних засобів: комп'ютерів, периферійного обладнання, операційних систем і мережних додатків. Частиною комп'ютерної мережі є також канали зв'язку для передавання даних.

Комп'ютерні інформаційні мережі розрізняють за їхніми масштабами та можливостями. Найменші з них - локальні обчислювальні 1 вони об'єднують невелику кількість комп'ютерів (зазвичай до 100) та існують у рамках однієї організації або підприємства. Такі не​часто використовуються для спільного використання ресурсів -зводів, принтерів, сканерів та іншого дорогого обладнання. Каналами зв'язку в таких мережах є спеціальні кабелі, які забезпечують якість зв'язку та високу швидкість обміну.

Великі підприємства (банки, енергетичні та інвестиційні компанії, засоби масової інформації тощо) зазвичай мають різні віддалені філії, і тому вони зацікавлені в створенні власних корпоративних обчислювальних мереж. Складовими таких мереж є менш локальні мережі окремих підрозділів, які з'єднані між собою телефонними кабелями, радіоканалами, супутниковим зв'язком. Якщо комп'ютери з'єднані у мережу в масштабах регіону країни, йдеться про регіональну обчислювальну мережу. Як лінії зв'язку такої мережі можуть бути використані телефонні лінії або бездовідний супутниковий зв'язок. Регіональні мережі спрямовані, як  на виконання завдань масштабу регіону – Інформаційне забезпечення роботи електроенергетики, транспорту, регіонального достачання; банківських розрахунків тощо.

Бліц- дискусія

 А зараз ми проведемо бліц-дискусію серед 2-ох груп журналістів, які об’єдналися, щоб висловити свої думки, погляди і переконання відносно користі інформації та її негативного впливу.

1 група виступить з аргументами про те, яку користь приносить інформація та ЗМІ. 

2 група – виступить з контраргументами і наведе нам конкретні факти про  вплив інформації на особисту безпеку людини. А представники Служби інформації скажуть , чиї аргументи були переконливішими.

б) уточнення інформації

Дезінформація - це спосіб психологічної дії, який полягає в на​вмисному наданні противнику такої інформації, яка вводить його в оману відносно істинного., стану справ. Дезінформування включає в себе використання свідомо брехливих даних і відомостей. У цьому випадку вона стає обманом. Грані між дезінформацією та обманом важко розрізнити.

Заходи по дезінформації, як правило, здійснюються по єдиному замислу з ретельним узгодженням пропорцій правди і брехні (при максимальному використанні правдоподібної Інформації) з обов'язковим приховуванням намірів, цілей і завдань. Дезінформу​вання широко застосовується у всіх видах психологічних операцій. Основним інструментом дезінформування зазвичай є засоби масової. Інформації - друковані, радіо, телебачення,

Маніпулювання це спосіб психологічної дії, наділений на зміну напряму активності інших людей, який здійснюється настільки вміло, що залишається непоміченим ними. Маніпулювання, в той же час, -це такий спосіб застосування впади, при якому той, хто впливає нею на поведінку інших людей, не пояснює їм, чого він від них чекає.

Маніпулювання свідомістю - це своєрідне панування над духов​ним станом людей, керування шляхом нав'язування людям ідей, установок, мотивів, стереотипів поведінки, вигідних суб'єкту впливу.

Виділяють три рівні маніпулювання:   

перший рівень - посилення існуючих у свідомості людей по​трібних маніпулятору ідей, установок, мотивів, цінностей, норм;

другий рівень пов'язаний з частковими, малими змінами по​
глядів на ту чи Іншу подію, процес, факт, що також виявляє
вплив на емоційне і практичне відношення до конкретного
явища;

третій рівень - корінна, кардинальна зміна життєвих установок шляхом повідомлення об'єкту сенсаційних, драматичних, надзвичайно важливих для нього відомостей.


 Спеціалісти вважають, що за допомогою маніпулювання можна
добитися швидкої зміни життєвих установок в основному на перших
двох рівнях впливу. Кардинальні зміни поглядів окремої людини, гру​пи людей або соціальної спільнота вимагають, на їх думку, комплексного впливу на свідомість протягом довгого часу.

Встановлено, що, чим більш поінформовані люди, тим важче маніпулювати ними. Тому об'єкт маніпулювання потрібно постачати сурагатом  врізаною і скороченою інформацією, тільки такою, яка відповідає цілям психологічного впливу, 

Маніпулювання інформацією включає в себе ряд прийомів. На​
звемо деякі з них:


1.
Інформаційне перевантаження.  Повідомляється величезна
кількість інформації, основну частину якої становлять абстрактні судження, непотрібні, подробиці, різноманітні дрібниці і тому подібне к сміття». В результаті, об'єкт не може розібратися в істинній суті проблеми.

2.
Дозування інформації. Повідомляється тільки частина відомостей, а інші приховуються. Це приводить до того, що картина, реаьн6сті перекручується в ту чи іншу сторону, або взагалі стає незрозумілою.
Велика брехня. Стверджується, що чим нахабніша і неправ-
доподібна брехня, тим швидше в неї повірять, головне - максимально серйозно її подати.

Змішування істинних фактів з найрізноманітнішими припущеннями, допущеннями, гіпотезами, чутками. В результаті стає неможливим відрізнити правду від вигадки.   

5. Затягування часу.

6. Зворотний удар. Суть цього способу в тому, що видуману версію
I осію тих чи інших подій через підставних осіб поширюють в органах

нейтральних по відношенню до обох конфліктуючих сторін. Пре противника зазвичай повторює цю версію, тому що вона вважається більш об'єктивною, ніж думка прямих учасників конфлікту. 

7.
Своєчасна брехня..

Ще одним способом впливу, який широко використовується в
практиці, є поширення чуток та міфів.

Чутки - це специфічний вид інформації, який з'являється спонтанно в силу інформаційного вакууму серед певних шарів населення, спеціально ким-небудь поширюється для впливу на суспільну свідомість, спеціалісти зазвичай класифікують чутки за трьома параметра​ми: експресивному (у відповідності з емоційними станами, вираже​ними в змісті чутки і Особливостями емоційної реакції на нього), ін​формаційному (у відповідності зі ступенем достовірності сюжету чут​ки)  по мірі впливу на психіку.

За експресивною характеристикою виділяють:

Чутки-бажання. Інформація, що в них поширюється, мав на
меті викликати розчарування з приводу нездійсненних чекань і демо​ралізувати об'єкт впливу.


Чутки-жахи інформація, що в них поширюється, має на меті
ініціювати в об'єкта впливу стан тривоги, невпевненості.

Роз’єднуючі агресивні чутки. Інформація, що в них поширю​ється, мав на меті викликати розлад у взаємовідносинах у середо​вищі ворога, порушити соціальні зв'язки.


За інформаційною характеристикою виділяють чутки абсолютно недостовірні, частково недостовірні (з елементами правдоподібнос​ті), правдоподібні чутки.

За ступенем впливу на психіку людей чутки поділяють на ті, які:

тривожать, суспільну думку, але не викликають явно вираже​ної анти суспільної поведінки окремих осіб або цілих груп;

викликають антисуспільну поведінку серед деякої частини пе​вних соціальних груп;

3) порушують соціальні зв'язки і організаційно-керуючі відносини серед людей, викликають масові заворушення, паніку тощо. Напри​клад, часто напередодні військових дій з'являються чутки про мож​ливий голод, що провокує погроми магазинів і складів.

Для того, щоби яка-небудь інформація стала чуткою, необхідно, щоб:

· Інформація була значимою для об'єкта впливу (тобто прямо стосувалась його інтересів);

· Інформація була зрозумілою всім учасникам процесу транс​ляції слуху;


· володіння   інформацією   сприяло   підвищенню   престижу
транслятора чутки,


Міф - це така інформація, яка пояснює походження і подальше перетворення тих чи інших явищ виключно на основі видуманих по​дій. Осмислення людиною навколишньої дійсності за допомогою міфів базується не на наукових знаннях, а на вірі і переконаннях пред​ставників конкретної культури, етносу, соціальної групи. Виховання на прикладах дій Міфічних персонажів формує в свідомості людей систему морально-етнічних цінностей, які властиві даній національності етносу, клану, професійній групі тощо), почуття причетності до її історії. Основний принцип побудови сюжету традиційного міфу  поєднання знайомих реалій життя з фантастичними вчинками героїв. Природно, що з давніх часів правителі всіх рангів широко використовують міфотворчість у своїх цілях. Так, заради зміцнення своєї влади  вони організовували і організовують поширення такої інформації про діяльність, в якій їм приписуються різноманітні достойності, аж і до надприродних.

Спеціалісти вважають, що міфи здатні:

виявляти вплив одночасно на інтелектуальну та емоційну
сфери людської свідомості. Це заставляє людей вірити в ре​альність змісту міфу; 

робити гіперболічний опис часткового випадку ідеальною мо​деллю бажаної поведінки. Завдяки цій особливості зміст мі​фів впливає на поведінку людей;

спиратися на конкретну традицію, яка існує в суспільстві. Не​
можливо впровадити в масову свідомість такі цінності, які
протистоять традиційним, Нові міфи завжди виростають із
старих коренів.

Замість інформаційно-пропагандистських матеріалів, створених у відповідності з існуючою в конкретній соціальній спільноті міфологіч​ною системою, діє на людей не зовні, а ніби з середини їх світогляду, полегшує процес сприйняття їх змісту. Але при цьому варто враховувати, що міфи, незважаючи на широкі можливості для імпровізації, діють все ж в обмежених рамках, так як мають певні характеристики. Міфи зазвичай поділяють на явні, приховані і кланові,

До явних міфів належать фольклорні Історії І персонажі, популярні сюжети і герої творів літератури і кіно. Успіх застосування явного ліфу визначається правильною Інтерпретацією подій, описаних у цьому. Для цього потрібно дуже добре знати історію і культуру конк​ретної країни або етносу, чітко розуміти, в яких умовах даний міф застосувати, та в яких його нагадування принесе лише, шкоду.

 Прихований міф - це специфічна частина, системи, суб'єктивних чалень суспільства про оточуючий світ та інші спільноти. Як правило приховані міфи існують у вигляді ідеологічних, релігійних, полі​пних, побутових установок, забобонів переконань представників конкретних соціальних спільнот. У силу цього використовувати їх в своїх інтересах вдається лише в деяких випадках. 
Зате широко використовуються станові (кланові) міфи, які обслуговують уявлення про близькості або, навпаки, віддаленості певних груп людей один від одного по соціальній, професійній, національній, релігійній ознаці. Вони діють по простій схемі «свій-чужий» і досить ефективні.



в) узагальнення інформації


Будь-які ЗМІ в Україні не можуть бути використані для:

поширення відомостей,  розголошення  яких забороняється
Законом України «Про інформацію»;

закликів до захоплення влади, насильницької зміни конститу​ційного ладу або територіальної цілісності України;

пропаганди війни, насильства та жорстокості;

розпалювання расової, національної, релігійної ворожнечі;

розповсюдження порнографії, а також з метою вчинення ін​ших кримінальних караних діянь.

Забороняється використання ЗМІ для:

втручання в особисте життя громадян, посягання на їх честь і
гідність;

розголошення будь-якої Інформації, яка може призвести до
вказування на особу неповнолітнього правопорушника без
його згоди і згоди його представника.

ПРОЕКТ

Я знаю, що наші кореспонденти створили проект особистої безпеки від негативного впливу ЗМІ.

VI.Закріплення та перевірка знань та вмінь учнів

Що таке інформаційна система? За якою схемою вона дів? 

Що входить до апаратних компонентів інформаційної системи?

Що таке комп'ютерна Інформаційна мережа?

 Що таке масова інформація? 

Як поділяються засоби масової інформації? 

Що входить до друкованих ЗМІ? 

Що е складовою частиною електронних ЗМІ? У

 чому перевага і недоліки електронних ЗМІ в порівнянні з друкованими?

Що робить комунікацію масовою?

Як дезінформація, чутки, міфи впливають на рівень безпеки людини?

Для чого не можуть бути використані ЗМІ в Україні?

Для чого забороняється використовувати ЗМІ?

VII. Домашнє завдання
Сучасна інформаційна система. Комп'ютерні інформаційні системи. Сучасні засоби масової інформації. Дезінформація, маніпулю​вання, чутки, міфи їх вплив на рівень безпеки людини 

Урок № 16

Тема. ЛЮДИНА В ІНФОРМАЦІЙНОМУ ПРОСТОРІ (2)

Мета: дати поняття інформаційного простору; пояснити, як можна використовувати інформаційний простір для досягнення певних цілей та шляхи забезпечення інфор​маційної безпеки України.

Тип уроку: комбінований.

Метод: бесіда.     

Основні поняття та терміни: інформаційний простір.

Хід уроку

І.  Організаційна частина

II. Перевірка домашнього завдання

· Що таке інформаційна система? За якою схемою вона діє?

· Що входить до апаратних компонентів інформаційної систе​ми?

· Що таке комп'ютерна інформаційна система?

· Що таке масова Інформація?

· Як класифікуються засоби масової інформації?

· Що входить до друкованих ЗМІ?

· Що є складовою частиною електронних ЗМІ?

· в чому перевага І недоліки електронних ЗМІ в порівнянні з
друкованими?

· Що робить комунікацію масовою?

· Що таке дезінформація, чутки, міфи? Для чого вони використовуються?

· Для чого не можуть бути використані ЗМІ в Україні?   

III. Актуалізація опорних знань та вмінь учнів

Як дезінформація, чутки, міфи впливають на рівень безпеки людини?

Чи можуть засоби масової інформації впливати на поведінку людини?

У яких випадках забороняється використовувати ЗМІ в Украї​ні?

IV.
Мотивація навчальної діяльності учнів

Швидкий розвиток засобів масової інформації, особливо розповсюдження нових інформаційних технологій - телексів, телефаксів, комп'ютерних систем і мереж, множильної техніки - розширили обі​знаність населення й водночас створили можливість ефективного маніпулювання свідомістю людей. Останнім часом все ширше в нашу мову входить поняття «інформаційний простір» та стоїть питання про його регулювання та захист.

V. Повідомлення теми уроку та плану викладу навчального матеріалу 

Тема: Людина а інформаційному просторі 

План.

1.Використання Інформаційного простору для досягнення пев​них цілей.

2.Шляхи забезпечення Інформаційної безпеки України.

III. Засвоєння нових знань 

а) приймання інформації

Інформаційний простір - це сукупність територій, охоплених за​собами масової Інформації певної категорії (регіональними, націона​льними, світовими), Найчастіше це поняття вживають у значенні на​ціонального інформаційного простору, який потребує законодавчого захисту І державної підтримки. Створення національного інформа​ційного простору -багатовимірне, і непросте завдання. Щоб зрозумі​ти його, потрібно знати, що інформаційний простір характеризують:

матеріальні способи підготовки й поширення інформації по
горизонталі, включаючи її передавання, ретрансляцію і оде​ржання, тобто технічний рівень;

соціально-економічні можливості доступу до інформації на​селення, включаючи всі його верстви в країні (тобто забезпе​чення поширення Інформації по вертикалі);

наявність національної системи інформації та зв'язку, яка ре​гулює діяльність ЗМІ, зокрема в забезпеченні прав людини,
національних та державних інтересів;

наявність законодавчої бази міжнародного рівня, міжнарод​них та регіональних угод у галузі масової інформації, що за​безпечують обмін нею між державами і взаємопроникність національних інформаційних просторів

б) уточнення інформації

Новітні технологи зробили сучасний інформаційний простір єдиним що дозволяє інформації пересуватися з небаченими швидко​стями.

Звичайно, необхідне регулювання інформаційного простору, яке чимось нагадує правила дорожнього руху. Можна лише уявити собі, який хаос був би на дорогах за відсутності цих правил.

В Україні створена Рада з питань інформаційної політики (квітень 2001 р.) - консультативно-дорадчий орган при главі держави. Мета роботи Ради - «найповніше забезпечення прав громадян на інфор​мацію». Основним завданням Ради є аналіз ситуації в інформацій​ному просторі України та розробка пропозицій для органів державної влади щодо їхньої діяльності; спрямованої на забезпечення прав громадян на інформацію і свободу ЗМІ. Крім того, функціонує Держа​вний комітет інформаційної політики, телебачення та радіомовлення.

в) узагальнення інформації

Поширення інформаційних технологій - комп'ютерів, факсів, мо​демів, Інтернету, супутникового зв'язку тощо є важливі наслідки для національної безпеки будь-якої країни, в тому числі й України. В яко​сті загрози національній безпеці України в інформаційній сфері ви​знано наступне:

· відсутність необхідної Інфраструктури в інформаційній сфері;

· повільна входження України в світовий інформаційний прос​тір, відсутність у міжнародної спільноти об'єктивної уяви про Україну;

· інформаційна експансія зі сторони інших держав;

· різні види витоку інформації.

Тому у відповідь на негативну ситуацію, що склалася в інформа​ційному просторі України, розроблена концепція національної безпеки держави, яка передбачає наступні  напрями державної політики в
нашому інформаційному просторі:
· захист свого інформаційного простору і входження України в
світовий інформаційний простір; 

· вияв і усунення причин інформаційної дискримінації України;

· усунення негативних фактів в інформаційному просторі; 
· про​тидія інформаційної експансії зі сторони інших держав;

· розробка і впровадження режимів одержання, зберігання,
розповсюдження і використання суспільне значущої інформації.

VII. Закріплення та перевірка знань те вмінь учнів

· Що таке інформаційний простір?

· Як може впливати інформаційний простір на формування

· психології людини? 

· Що, загрожує національній безпеці України в інформаційній

· Які основні напрямки державної політики України в забезпе​ченні інформаційної безпеки держави?

VIII. Домашнє завдання

Використання інформаційного простору, для досягнення певних цілей. Шляхи забезпечення інформаційної безпеки України.

Підготуватися до тематичного оцінювання з тем «Надзвичайні
ситуації, що загрожують безпеці громадянина», «Людина в інформа​ційному просторі».
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Додаток 

Проект
«Створення особистої безпеки від негативного впливу ЗМІ».

1. Перш за все, необхідно відпрацювати активну життєву позицію. Для цього необхідно мати інформацію про питання, яке вас цікавить, з різних джерел (читання художньої, наукової літератури, перегляд державних телепередач, вивчення енциклопедичних даних, вміння аналізувати інформацію, щоб зробити висновок, в якому джерелі інформація найбільш повна і достовірна; необхідно навчитися давати оцінку подіям, що відбуваються). 

2. При одержанні інформації необхідно знати чиєю власністю є цей засіб інформації (державний чи приватний), щоб зрозуміти спрямованість тієї чи іншої інформації. Звичайно, більш довіряти державним ЗМІ, ніж приватним.

3. Знати закони своєї держави.

4. Не довіряти «жовтій пресі».

5. Бути обережним при подачі оголошення. Слід завжди пам’ятати, що газети з оголошеннями – «настільна книга» для потенційного бандита і грабіжника. Не довіряти різним оголошенням, які пропонують купити цінні речі за дешеву ціну.

6. Мати певний багаж знань, бо тільки та людина, яка має свої переконання, сформований власний світогляд, свою думку, яку здатна відстояти, не піддається на чутки, брехню та дезінформацію і має життєву мудрість відрізнити достовірну інформацію від неправдивої.

7. Ніколи не піддаватись паніці у разі оголошення ЗМІ надзвичайної ситуації будь-якого походження (природного, техногенного або соціального), а проаналізувати почуте, скласти план дій і поступово його виконувати.
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