Підсумки роботи методичного об’єднання вчителів основ безпеки життєдіяльності та основ здоров’я 
за 2005-2006 навчальний рік

 Протягом 2005-2006 н.р. методичне об’єднання вчителів ОБЖ та основ здоров’я працювало над реалізацією проблемної теми «Формування в учнів свідомої мотивації здорового способу життя, збереження власного здоров’я та активної соціальної позиції».

Структура методичної роботи в районі складається з:

· методичного об’єднання;

· семінару практикуму;

· творчої групи.

Вчителі району систематично формують в учнів навички ведення здорового способу життя, свідомого ставлення до власного здоров’я, безпечного користування предметами та речами. Активно впроваджують у свою роботу нову навчально-методичну літературу, постійно поповнюють шкільні кабінети і куточки ОБЖ та основ здоров’я роздатковим та дидактичним матеріалом. Використовують інтерактивні форми роботи на уроці, зокрема при роботі в групах навчають виділяти головний та актуальний для нашої місцевості матеріал. Більшість вчителів використовують різноманітні форми та методи організації навчальної діяльності, що дозволяють розкрити суб’єктивний досвід учня, створюють атмосферу зацікавленості кожного учня в роботі класу, стимулюють до висловлювань, до застосування різних способів виконання завдань без страху помилитися чи дати неправильну відповідь. Широко використовують в процесі уроку дидактичний матеріал, що дозволяє учню  вибрати найбільш для нього значущий вид та форму навчального змісту. Кожен вчитель застосовує розв’язок ситуаційних та ігрових ситуацій, які дозволяють учням проявити ініціативу та самостійність. Більшість вчителів району мають чималий власний методичний доробок, знаходяться у постійному творчому пошуку.

Протягом 2005-2006 н. р. активну участь у роботі МО брали такі вчителі: Пасєка Р.Б. (Квасилівський НВК), Поліщук Л.О. (Б. Криницька ЗОШ), Гузлай І.У. (Грушвицька ЗОШ), Скрипнюк О.О. (Зорянський НВК), Ковенько Н.В. (КлеванськаЗОШ), Панчелюга В.М. (Жобринська ЗОШ), Климченко В.М. (Малошпаківська ЗОШ). Названі вчителі ділилися досвідом своєї роботи, готуючи доповіді чи проводячи відкриті уроки.

Хотілося б побажати вчителям на засіданнях районних МО більшої активності, виявляти ініціативу, брати участь в обговоренні доповідей.   
